

大阪弁天町台灣華語教室參與大阪創意市集、推廣臺灣華語與臺灣文化

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-11-02

2025年11月2日，僑委會所屬僑校「大阪弁天町台灣華語教室」陳洳豔校長自行參與大阪知名創意出版市集「KITAKAGAYA FLEA & ASIA BOOK MARKET」，以華語教育者與台灣文化推廣者的身分，從現場展示、互動與語言交流三個面向向日本大眾介紹台灣文化。

本次攤位展出了兩本由陳洳豔校長擔任監製的出版品——「台灣甘味喫茶」與「台灣偏愛旅のはじめかた」。兩本著作皆附有校長親自編寫的「旅遊隨身華語」小冊子，以旅途中可立即使用的實用會話為主，讓日本讀者能透過閱讀，自然接觸台灣華語與文化，是僑校海外推動華語的延伸成果。

其中，「台灣甘味喫茶」介紹了豆花、剉冰、台灣傳統甜點與富有個性的咖啡館文化；書中「甘味」章節與甜點內容也由陳校長親自撰寫。她曾在飯店、咖啡廳、麵包店等單位任職，並受過法國藍帶、日本製菓學校訓練，使介紹內容更具專業性與文化深度。

除了書籍展示，陳校長也將布袋戲偶與捏麵人帶至攤位，讓民眾得以近距離接觸台灣民俗藝術。許多日本朋友首次看到布袋戲偶時感到驚喜，也透過與陳校長的交流更加認識台灣文化的多元面貌。活動現場聚集了來自日本、台灣及韓國的創作者。由於語言需求多元，陳洳豔校長也主動協助進行中、日、英的即時溝通，成為跨國創作者交流的小小橋樑。同時，她也幫助數位來自台灣的參展者進行口譯，讓台日創作者能順暢交流彼此的理念與創作背景。

不少日本民眾特地前往攤位向校長學說中文，分享自己對台灣旅行、飲食與文化的喜愛，也表示對正體華語有濃厚興趣。透過市集交流，使僑校在大阪的能見度提升，也讓更多在地民眾認識台灣文化的溫度與深度。

陳洳豔校長表示：「希望僑校能持續成為台日文化交流的重要平台，讓更多人能在大阪接觸台灣、認識台灣、喜歡台灣。」

大阪弁天町台灣華語教室也將持續透過課堂、出版品與文化活動，在關西地區推廣正體華語教育，並從大阪向更多人傳遞台灣文化的魅力。

2025/12/16 上午 03:17:11

大阪弁天町台灣華語教室參與大阪創意市集、推廣臺灣華語與臺灣文化

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-11-02



推廣臺灣華語跟文化

2025/12/16 上午 03:17:11

大阪弁天町台灣華語教室參與大阪創意市集、推廣臺灣華語與臺灣文化

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-11-02



活動會場人潮很多

2025/12/16 上午 03:17:11

大阪弁天町台灣華語教室參與大阪創意市集、推廣臺灣華語與臺灣文化

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-11-02



很多台灣出版社也來參與活動



活動現場